赛福鸡下的蛋真能生吃吗?

当然!赛福鸡在无菌环境中孵化、育雏、产蛋,三代无疫病

本报1月15日讯(记者 石剑 禽流感时,很多人远离鸡鸭 禽类,甚至对鸡蛋都开始恐慌。这 种恐惧其实大可不必,只要加工 熟透了的禽类制品都可以说是 安全的。但是,一些爱好生吃鸡蛋 的人再也不敢生吃鸡蛋了,而且 给宝宝和孕妇补充营养时,如何 做到安全和营养地吃鸡蛋,成为 不少家庭的烦恼。

赛福鸡又称SPF鸡, 是指 高纯净、未作任何生物制品免 疫、终身不用药物抗生素、自然 生长周期、不使用任何激素的 鸡。SPF鸡不允许存在的病原体 包括对鸡和人致病的全部烈性 传染病、能通过鸡蛋进行垂直传 播(母鸡传染给后代雏鸡)的疾 病、对鸡生产有影响的慢性疾病 等。"就算禽流感来袭,我们的赛 福无菌鸡和鸡蛋,也能放心食 用。而且我们的鸡蛋就算生吃 也没有任何腥味。"赛福养殖基 地的工作人员告诉记者。

据了解,赛福养殖基地的 鸡群引自美国,上三代都没有 目前国际、国内流行的鸡疫病 感染史,也不携带这些疫病的 病原和抗体。引进的种蛋拿到 养殖基地后,需要经过层层消 毒,在特定无菌的环境中经孵 化、育雏、育成后产蛋。每只鸡 养殖周期在500天左右,鸡在整 个周期都不会生病,更不会使 用任何激素或药物。而且鸡舍 要保持无菌环境,人不经过消 毒是没法进入鸡舍的。

经国内权威部门检测,赛 福鸡中的蛋白质、脂肪、氨基 酸、微量元素、卵磷脂等营养物 质指标均高于普通"草鸡"。经 相应的药物残留和致病微生物 检测,各项指标远远低于检测 的标准值。因此,这种"无菌鸡" 完全可以放心食用。

对赛福鸡的吃法章丘市美 食协会做过专门的研究,赛福鸡 要以清炖为主,以葱、姜、当归、枸 杞、党参等十几种中草药为辅料。 以一年龄鸡为例,需文火煲汤两 个小时,做出的鸡汤清味正,肉质 细腻筋道,十分适合孕妇、婴幼 儿、病人等特殊群体。

据赛福养殖公司的负责人 介绍,春节前大约有2400只淘汰 鸡,鸡龄450天左右。赛福鸡简单 粗加工后,将以礼盒装、实惠装和 散装三种方式推向市场。

本报赛福鸡和赛福鸡蛋代 售点位于章丘市铁道北路农贸 市场斜对过齐鲁晚报今日章 丘,联系人:侯主任,联系电话: 18853183293

互联网公司成渠道商新宠 赶集网向三四线市场渗透

随着互联网经济的火热以 及互联网巨头向三四线市场的 迅速渗透,省城的一些传统渠道 商从中嗅出了商机,开始寻求互 联网公司的代理机会。去年以 来,分类信息网站赶集网,吸引 了一些渠道商的目光。

据悉,渠道下沉是赶集网当 前的重点战略,赶集网未来的重 点拓展城市为全国200个地级市。 据赶集网披露,目前收入几百万 到上千万的赶集网渠道商已经不 在少数。专家指出作为最专业的 分类信息网站巨头,赶集网未来 发展带给渠道商很大的机会。他 认为,生活服务行业近两年因为 智能手机的普及以及90后成为社 会用工的主力而爆发式增长,赶

集网凭借上亿的流量、强有力的 线下运营能力、70%以上的无线流 量,正处于风口的位置。

赶集网有关负责人告诉记 者,未来渠道商中也会成长出一 批类似百度、阿里的亿元销售额 的渠道公司,进而转型成服务和 运营型的渠道商

一位赶集网渠道商说:"自 去年9月份加入赶集网以来, 我的公司在3个月的时间,销售 额每月从零起点快速拉升到上 百万。赶集网抢占了移动互联的 爆发机会。它把人才市场、牛皮癣 广告、街头的传单全部搬到了互 联网上来了,张力很大。而且赶 集网给我的支持几乎是手把手

购买英致G3的十大理由

英致G3自上市来以劲、享、 型、稳四大优势获消费者青睐, 今年初推出CVT车型,购小型 SUV就选英致G3的十大理由。

理由一:外形时尚、硬朗造 型很帅很酷。理由二:价格实惠, 英致G3让您拥有SUV不是梦。理 由三:比利时邦奇CVT,EPS电子 助力,省油好开。理由四:1.5L三 菱发动机,113马力和141Nm,双移 线过桩速度达73km/h。理由五: ABS+EBD+BA,双安全气囊,透镜

大灯,LED,GPS+倒车影像,车侧 影像辅助系统等安全配置。理由 六:车无异味,运动头枕和高级皮 质防静电运动座椅,健康舒适。理 由七:后排纯平地板和后备箱下 沉设计,后排乘客可跷二郎腿。理 由八:用车成本低,低油耗强动 力,保养不足300元,超经济。理由 九:全车采用一流配件经久耐用。 理由十:经销商全国覆盖,还有大 陆、安盛等第三方救援机构保驾



2015年壹号事件,震撼章丘全城

"龙泉壹号"营销中心开放盛典、商业团队合作签约仪式、大型文艺慈善晚会轮番盛放

1月11日,章丘首席90万㎡双学区城央综合体——龙泉壹号营销中心全球开 放盛典隆重启幕,合作商家同期签约,章丘首个国家级慈善晚会同期华彩上演!章 丘开启全球发展的新纪元。



签约仪式



文艺演出



爱心捐款

全球政商要人峰会章丘 论道城市未来

上午9点,龙泉壹号营销中 心前庭广场,彩旗漫天、炮声隆 隆。泰国前副总理披尼、国家相 关部委领导、解放军报副总编王 作进少将、闽川黔浙粤等省商会 代表、世界杰出华商协会代表、合 作商家代表共500余人出席开幕 式,1000余名章丘市民热情到场 参与,一起见证了这场奠定章丘 未来城市商业格局的盛会。

济南市闽台中天房地产有限 公司董事长林福伙先生、泰国前 副总理披尼先生、世界杰出华商 协会主席卢俊卿先生、美国Clarion Hotels酒店副总裁李杰森先 生先后致辞,对本次全球商业与 章丘发展的战略接轨畅所欲言。赞 比亚前副总统卢潘多·姆瓦佩发来 贺电,向大会的召开表示热烈的祝 贺,并祝全市人民新年快乐。随后, 品牌商家及总部基地商家共28家 企业签约入驻。闽台中天公司表 示,一定会继续努力,不辜负各级 领导的嘱托,不辜负全球华商与世 界友人的殷切希望,不辜负合作 商家的支持,不辜负全城市民的 信任与鼎力支持,与大家共同前 行,共生共享,共创未来。

大爱泉城情暖章丘,顶级文化盛宴上演

营销中心开放盛典、合作商 家签约仪式完美落幕。19:30, 龙泉壹号再献精彩。"龙泉壹号" 大型文艺慈善晚会在章丘体育馆 盛大举行,全体领导、嘉宾以及 3000余名章丘市民在盛大的晚会 中共度祥和美满的夜晚。

央视著名主持人朱军领衔主 持,著名歌唱艺术家蒋大为,著名 相声表演艺术家李金斗盛情莅临,

气势磅礴的歌舞表演、令人拍案叫 绝的变脸、极具观赏性的杂技表 演、逗笑的相声、脍炙人口的经典 歌曲,真正为章丘市民献上了一场 文化盛宴。随后,济南市闽台中天 房地产有限公司向章丘教育局、体 育局捐款300万元,向章丘民政局 捐款30万元,并承诺今后几年将每 年向章丘民政局捐款30万元,慈善 晚会至此达到高潮。

龙泉壹号:章丘对话世界的城市会客厅

龙泉壹号,90万方章丘首 席双学区城央综合体,集高端居 住、封面商务、旗舰商业、星级酒 店、全能公寓于一体,是章丘未 来城市会客厅

区位上,项目独占章丘黄金 走廊双山大街,对望市府龙泉大 厦,踞守寸土寸金的中央CBD; 资源上,龙泉壹号独享双山大街 沿线顶级商业配套,正邻实验一 小、章丘五中,独占章丘顶级教 育资源;业态规划上,龙泉壹号 规划打造章丘首个摩天商务地

标,章丘首个金融总部基地,章 丘首个殿堂级行政官邸区,章丘 首个清照文化生态样板住区,章 丘首个五星级酒店,章丘首个 IMAX星级院线,未来的龙泉壹 号将是章丘真正意义上的全球 化生活中心和都市发展中心。 龙泉壹号营销中心盛大开放,首 期产品全城预约即将启幕,95-168㎡ 市府旁双学区行政私邸, 一生仅此一席!

项目地址(营销中心):章丘 市双山大街中段(千禧龙南)